

PLÁN VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT

LOUISIN DŮM - ZÁŘÍ 2024



**ZÁŘÍ OVOCE ZRALÉ VIDÍ A
JABLKA KLIDÍ**



**KDYŽ JE VLHKO I V ZÁŘÍ,
V LESÍCH SE HOUBÁM DAŘÍ**






ZÁŘÍ – MÁJ PODZIMU





Měsíc září je prvním měsícem podzimu. Podzim začíná 23. září, kdy na severní polokouli nastává podzimní rovnodennost. Pro tento měsíc není ale typický jen nástup podzimu, ale i nástup dětí do školy.

Většina zářijových pranostik se týká počasí a sklizně v tomto měsíci. V září totiž dozrává víno, chmel a některé ovoce.

SKUPINOVÉ AKTIVITY SE KONAJÍ VE SPOLEČENSKÉ MÍSTNOSTI LOUISINA DOMU, ZA PĚKNÉHO POČASÍ VENKU POD PERGOLOU

INDIVIDUÁLNÍ VOLNOČASOVÉ AKTIVITY VYCHÁZEJÍ Z INDIVIDUÁLNÍCH POTŘEB KLIENTŮ A PROBÍHAJÍ NA POKOJÍCH. ZA PĚKNÉHO POČASÍ PODPORUJEME VYCHÁZKY A POBYT VENKU

MŠE SVATÉ	KAŽDÉ PONDĚLÍ MŠE SVATÁ V MÍSTNÍ KAPLI	
5.9. ČTVRTEK	14.00 HOD – AKCE S DOBROVOLNICEMI HANIČKOU A JANIČKOU – PÁNSKÁ JÍDELNA HLAVNÍ BUDOVY.	
10.9. ÚTERÝ	14.00 HOD – „SLAVNOST BRAMBOR“ – PEČENÍ BRAMBOR POD OŘEČEM V AREÁLU HLAVNÍ BUDOVY.	

<p>16.9. PONDĚLÍ</p>	<p>VÝPLATNÍ DEN KAPESNÉHO Z DŮCHODU. </p>
<p>17.9. ÚTERÝ</p>	<p>CANISTERAPIE S PEJSKY PANÍ KOHOUTOVÉ - LÉČEBNÉ PŮSOBENÍ PSA NA ČLOVĚKA. BUDE PROBÍHAT SKUPINOVÁ A INDIVIDUÁLNÍ CANISTERAPIE. </p>
<p>19.9. ČTVRTEK</p>	<p>14.00 HOD – AKCE S DOBROVOLNICEMI HANIČKOU A JANIČKOU – PÁNSKÁ JÍDELNA HLAVNÍ BUDOVY. </p>
<p>27.9. PÁTEK</p>	<p>PEDIKÉRKA KATKA DVOŘÁKOVÁ OCHOTNĚ UPRAVÍ VAŠE CHODIDLA. ZÁJEMCI SE MOHOU HLÁSIT U PERSONÁLU. </p>
<p>PRAVIDELNÁ TÝDENNÍ SETKÁVÁNÍ S DOBROVOLNICÍ PANÍ KAŠPÁRKOVOU – INDIVIDUÁLNÍ NÁVŠTĚVY NA POKOJÍCH, ČTENÍ KNIH, RUKODĚLNÁ ČINNOST, RECEPTY Z NAŠÍ KUCHYNĚ ATD.</p>	
<p>SBĚR PLODŮ A PŘÍRODNÍCH MATERIÁLŮ NA VÝROBU PODZIMNÍ DEKORACE</p>	

28.9. – svátek slaví VÁCLAV a VÁCLAVA DEN ČESKÉ STÁTNOSTI

Svatý Václav, český národní patron, jehož jméno znamená "více slavný", se podle tradice narodil kolem roku 907 jako nejstarší syn vévody Vratislava a Drahomíry. Měl dva bratry (Boleslava a Spytihněva, jenž zemřel mlád) a čtyři sestry. Byl vychováván babičkou, svatou Ludmilou, a vzdělával se na Budči. Jako jeden z mála v té době se naučil číst a psát, znal i řecky.

Proslul nejen svou vzdělaností a státnickou moudrostí, ale zejména svou zbožností a lidumilností: známé je jeho kácení šibenic, propouštění vězňů a vykupování otroků. Stal se symbolem české státnosti.

Sv. Václava zavraždil jeho bratr Boleslav ve Staré Boleslavi, kde byl účasten svátku sv. Kosmy a Damiána (28. IX. 929 nebo 935). po smrti začal být uctívám jako svatý pro svou v legendách mu připisovanou zbožnost a posmrtné zázraky.

Hodnoty, které nám Svatý Václav předává v dnešní době:

Statečnost – Svatý Václav byl známý svou odvahou a statečností. Učí nás, že je důležité neustoupit před nepřízní osudu a stát si za svými hodnotami.

Spravedlnost – Svatý Václav dbal na dodržování spravedlnosti ve společnosti. Naučme se tedy, že každý člověk si zaslouží spravedlivé a rovné zacházení.

Důvěra – Svatý Václav měl důvěru ve své lidi a obracel se k nim se svými problémy. Naučme se také důvěřovat a vytvářet silné vztahy s lidmi kolem nás.



SOCHA SVATÉHO VÁCLAVA VE
SVATOVÁCLAVSKÉ KAPLI PRAŽSKÉ KATEDRÁLY